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Concept besluitenlijst openbare raadsvergadering 22 februari 2023  
Aanvang: 20.00 uur 

Sluiting  : 22.05 uur 

Locatie  : raadzaal BEL-kantoor gemeente Eemnes 

 

Aanwezig: Larens Behoud - Karel Loeff, Eric Hurink, Thijmen Jacobse, Hans van Goozen 

 VVD - Erik Koldenhof (vanaf 20.04 uur), Stef Merckx (vanaf 20.03 uur), Niels Westendorp, 

Désirée Niekus  

  D66 - Frederique Fontaine, Ellen van Dorst-Brakel 

 Liberaal Laren - Evert de Jong  

 CDA - Erwin van den Berg 

 Groen Laren - Andreas Grunwald, Bart Vos 

Voorzitter: Nanning Mol 

Griffier(plv): Corry Holtslag 

Wethouders: Flip de Groot (D66), Jan van Midden (VVD) 

Afwezig: Jacqueline Timmerman-Hamers (LL), Frits Westerkamp (wethouder LB) 

 

1. Opening en vaststelling agenda 
De voorzitter heet alle aanwezigen welkom, in het bijzonder de jonge tennissers op de publieke tribune. 

Van raadslid Timmerman en wethouder Westerkamp is een bericht van verhindering ontvangen. Voor 

agendapunt 9.4 is een amendement ontvangen van de fractie D66. Van de fractie Groen Laren en van de 

fracties Larens Behoud, Liberaal Laren, D66 en de VVD is een motie vreemd aan de orde van de dag 

ontvangen. De moties worden gevoegd bij de agenda. De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 

2. Benoeming lid raadscommissie R&I 
Voorstel: 

Mevrouw Y. Berghorst te benoemen tot lid van raadscommissie R&I. 

De raad besluit unaniem conform het voorstel. 

3. Mededelingen 
Wethouder Van Midden inzake het in gang gezette liquidatieproces van de Gemeenschappelijke Regeling 

RWZI Gooiergracht en Vijzelgemaal Eemmeer. De informatiebrief hierover wordt binnenkort naar de 

raad gestuurd. 

Raadslid Fontaine inzake complimenten aan burgemeester Mol en de hulpdiensten voor het daadkrachtige 

optreden vorige week bij de explosieve situatie op de Brink. 

Burgemeester Mol inzake de uitvoering van het protocol na de ontvangen melding over explosieven, de 

directe sluiting van het pand aan de Brink 23 en de zichtbare en onzichtbare maatregelen die voor een 

periode van drie weken zijn genomen.  

4. Beantwoording vragen 
Er zijn geen vragen ontvangen. 

5. Meldingen portefeuillehouders m.b.t. Gemeenschappelijke Regelingen 
Er zijn geen meldingen. 

6. Vaststellen besluitenlijst openbare raadsvergadering d.d. 25 januari 2023 
De besluitenlijst wordt conform vastgesteld. 

7. Vaststellen lijst ingekomen stukken 
Dhr. Vos verzoekt ingekomen stuk III-C1 te agenderen voor het presidium ten behoeve van bespreking in 

de commissie. Het stuk wordt geagendeerd voor de komende presidiumvergadering. 

De lijst wordt conform vastgesteld. 

8. Bekrachtigen geheimhouding 
Geen. 

9. Raadsvoorstellen 
9.1 Klachtenregeling gemeente Laren 2023 
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Voorstel: 

De Klachtenregeling gemeente Laren 2023 vast te stellen, onder gelijktijdige intrekking van de 

Klachtenregeling gemeente Laren 2008. 

De raad besluit unaniem conform het voorstel. 

         9.2 Consultatie Veiligheidsstrategie 2023-2026 
Voorstel: 

1. De zienswijze op de concept Regionale Veiligheidsstrategie Midden Nederland 2023-2026 zoals 

 weergegeven in de bijgevoegde brief vast te stellen; 

2. De reactie per brief kenbaar te maken aan het Bureau Regionale Veiligheidsstrategie. 

De raad besluit unaniem conform het voorstel. 

9.3 Actualisatie Algemeen Delegatiebesluit 
Voorstel: 

1. Het besluitonderdeel 2 van het raadsbesluit van 17 februari 2022 inzake het Adviesrecht en Delegatie 

 te herroepen; 

2. Het Algemeen delegatiebesluit Laren 2023 vast te stellen. 

De raad besluit unaniem conform het voorstel.  

9.4 Zienswijze Huisvestingsverordening 2023 
Voorstel: 

1. Kennis te nemen van de bijgevoegde bouwstenen nota voor de nieuwe Huisvestingsverordening 2023; 

2. In te stemmen met de voorgestelde gemeentelijke zienswijze namens Laren. 

Het amendement van de fractie van D66 inzake toevoeging van cruciale beroepen aan de gemeentelijke 

zienswijze wordt met 2 stemmen voor (D66) en 12 stemmen tegen (Larens Behoud, Liberaal Laren, 

VVD, Groen Laren, CDA) verworpen.  

De raad besluit unaniem conform het voorstel.  

10. Moties vreemd aan de orde van de dag 
De motie van de fractie Groen Laren inzake de aanpassing van de erfpachtakte voor het perceel 

Schapendrift 66 (de Sprokkelenburg) wordt naar aanleiding van de beraadslagingen en de toezeggingen 

van wethouder De Groot ingetrokken. Toezeggingen: (1) de wethouder gaat met de pachter in gesprek 

over de inhoud van de motie (2) het geluid voor de te bouwen woningen aan de Ligweide is getoetst, er 

zal geen geluidsoverlast worden veroorzaakt.  

De motie van de fracties Larens Behoud, Liberaal Laren, D66 en de VVD inzake de aanpassing van de 

erfpachtakte voor het perceel Schapendrift 66 wordt met 11 stemmen voor (Larens Behoud, Liberaal 

Laren, D66, VVD) en 3 stemmen tegen (Groen Laren, CDA) aangenomen. De leden Vos en Van den 

Berg leggen een stemverklaring af.  

11. Sluiting  
 

Vastgesteld door de raad in zijn openbare vergadering van 29 maart 2023. 

 

mw. C.J.E. Holtslag dhr. drs. N. Mol 

griffier (plv) voorzitter 

 

De vergadering is per agendapunt te beluisteren via de raadsinformatiesite van gemeente Laren. Het besprokene 

is terug te lezen in het aangekoppelde audiotranscript 

https://laren.raadsinformatie.nl/

